



6 января 2023 года настоятель храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумен Филарет \(Авдюшкин\)](#) посетил духовно окормляемое Новочеркасское отделение Всероссийского общества слепых.

Такие встречи всегда проходят в теплой обстановке, священник здесь желанный гость.

Председатель местной организации Всероссийского общества слепых Антонина Михайловна Цветова рассказала о проводимых новогодних и рождественских мероприятиях для членов общества и их детей, о планах на предстоящий год и имеющихся трудностях.

Игумен Филарет побеседовал с подопечными общественной организации о предстоящем празднике Рождества Христова, о значении Рождения Спасителя для человечества, о традициях, связанных с этим великим православным торжеством. При этом особо отметив: «Рождество Христово празднуют все — и те, кто строго соблюдает все христианские каноны, и те, кто в храм заходит изредка. Вот только истинный смысл праздника знают немногие. Через Родившегося на земле Спасителя все человечество получило великое утешение, отраду и надежду на спасение. А также многие люди по всему миру, искренне уверовавшие во Христа, обрели преобразование своих душ и перемену в своей жизни. Это событие настолько решающе повлияло на все человечество, что с момента рождения Господа Иисуса Христа начинается новый счет времени — летосчисление от Рождества Христова»!

В завершение встречи священник произнес теплые слова поздравлений в адрес членов общества слепых и передал рождественские подарки.

